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V průběhu celého týdne panovalo na území České republiky převážně slunečné počasí s
nadprůměrnými teplotami. Na jeho konci dorazí výrazná vlna veder, kdy teploty od pátku
do neděle překročí 35 °C a během víkendu mohou ojediněle dosáhnout až kolem 40 °C.
Tyto podmínky povedou ke zvýšenému zájmu o koupání a pobyt u vody. Současně nelze
vyloučit překonávání teplotních rekordů.

Většina sledovaných přírodních koupacích lokalit v České republice má na začátku letní sezóny
dobrou až vyhovující kvalitu vody (modré a zelené hodnocení), která umožňuje bezpečné koupání. Na
části lokalit je však evidována zhoršená jakost vody (oranžové hodnocení), nejčastěji v souvislosti se
zvýšeným výskytem sinic; v těchto případech je doporučena zvýšená opatrnost zejména u dětí a
citlivých skupin obyvatel a po koupání se doporučuje osprchování.

Podle aktuálních informací z provedeného monitoringu krajských hygienických stanic jsou zákazy
koupání vyhlašovány zatím pouze na jednotlivých lokalitách, především z důvodu přemnožení sinic.

Jedná se zejména o vodní nádrž Orlík – veřejné tábořiště Podolsko v Jihočeském kraji, kde byla voda
vyhodnocena jako nebezpečná ke koupání a byl vyhlášen dočasný zákaz koupání. Dle aktuálního
rozboru voda neodpovídá hygienickým požadavkům, a to z důvodu významného překročení limitních
hodnot u ukazatelů sinic, chlorofylu‑a a vodního květu.

Rybník Kachlička v Kraji Vysočina byl opětovně podroben laboratorním analýzám a zákaz koupání
zde nadále trvá z důvodu masivního výskytu sinic. Na uvedených lokalitách je voda nebezpečná ke
koupání a hrozí akutní poškození zdraví.

V Kraji Vysočina byla zhoršená kvalita vody zaznamenána také na dalších lokalitách, konkrétně na
vodní nádrži Sedlice (okres Pelhřimov) a na Domanínském rybníce (okres Žďár nad Sázavou), kde
voda dosahuje úrovně nevhodné ke koupání.

Dlouhodobě zhoršená kvalita vody přetrvává také na Stříbrném rybníku v Malšově Lhotě
(Královéhradecký kraj), kde je i nadále evidován červený stupeň hodnocení z předchozího období a
koupání zde není doporučeno.

Voda nebezpečná ke koupání, hrozí akutní
poškození zdraví. Zákaz koupání!
kraj název koupaliště
Vysočina rybník Kachlička – zvýšený výskyt sinic

Jihočeský Vodní nádrž Orlík – veřejné tábořiště Podolsko
– zvýšený výskyt sinic

 



Voda neodpovídá hygienickým požadavkům a pro uživatele
představuje zdravotní riziko, koupání nelze doporučit
zejména pro děti, těhotné ženy, osoby trpící alergií a osoby
s oslabeným imunitním systémem.
kraj název koupaliště

Královéhradecký Stříbrný rybník Malšova Lhota
– zvýšený výskyt sinic

Vysočina
Domanínský rybník – zvýšený
výskyt sinic
vodní nádrž Sedlice – zvýšený
výskyt sinic

 

Ministerstvo zdravotnictví zároveň upozorňuje veřejnost na rizika spojená s extrémními teplotami. Je
důležité dodržovat pitný režim, omezit pobyt na přímém slunci a dbát zvýšené opatrnosti při
koupání, zejména v přírodních vodních plochách, aby byla zajištěna bezpečnost všech návštěvníků.

Doporučujeme sledovat aktuální informace o kvalitě koupacích vod na webových stránkách krajských
hygienických stanic a na portálu: www.koupaci-vody.cz
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